## **Paul Titus**



Pays: **États-Unis**Langue: **Anglais** 

ISNI: ISNI 0000 0001 0777 9203 (Informations sur l'ISNI)

## Paul Titus: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## "Marginality and modernity" (1996) avec Paul Titus comme Éditeur scientifique (Euvres textuelles (1) "The Baloch and others" (2008) avec Paul Titus comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

## Thèmes en relation avec Paul Titus (1 ressources dans data.bnf.fr) Langues (1) **6**9 Baloutchi (langue) Personnes ou collectivités en relation avec "Paul Titus" (2 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2) Carina Jahani **6**9 Agnes Korn 89 Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2) Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF